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1.  ABC Uggeninde A késesi [DE] boyunca katlanarak | 3. ABC dik G¢geni seklindeki kartonun 6n ylzu sari,
[BC] kenari Uzerine gelmektedir. arka yuzUu mavidir. B kdsesi [DE] boyunca katlan-
diginda hipotenlsun orta noktasi olan B' ile cakis-
maktadir.
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Sekil 2'de [A'E] L [EC] olduguna gore, m(BDA") =x
kag derecedir? Sekil 2'de |AB'|=|B'C|=|EC| olduguna gére,
m(AB'D) ka¢ derecedir?
A5 B)10  C)15 20 E) 25
v+ 160= 130 m15s  ®18D C21 D28 E)30
X=20 Sa= 130 30+3F2+x=(3
o= 36 X<z g
2. ABC ucgeninde C késesi [AD] boyunca katlaniyor. | 4,  Esit kenar uzunluklari birbirine esit olan iki ikizke-
nar ucgen seklinde karton verilmistir.
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C'Katlama soncunda olugan BAC' agisinin lgiisi Bu iki karton D késesi C kdsesi ile cakisacak sekil-
5° olduguna gére, m(ABC) kag derecedir? de asagidaki gibi birlestirilmistir.
A) 60 B) 65 C))70 D) 75 E) 80
1) 3y+90= 180
2at 2ot at5 = y= 80
S50= |75 3: 30
a= 3% 2) xt8< (30
w (ABC )22a= 235270, : o X=lo®
Sekilde verilen aci 6lgiilerine gére, x+y toplami
ka¢ derecedir?
A)100 B)110 C)120 E) 140
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Geowmetri

5. ABC Uggeni seklindeki bir kagit AD boyunca kesile- | 7.  Hayati 6gretmen égrencileriyle bir etkinlik yapiyor ve
rek [AC] kenari [AB] kenari ile calisacak sekilde ye- etkinlik sonunda 6grencilerine soru suruyor.
niden yapistirilyor.
A ® ABC eskenar li¢genini giziniz.
® [AC] ve [BC] Uzerinde sirasiyla D ve E noktalari
olarak [BD] ve [AE]'yi giziniz.
® [BD] ve [AE]'nin kesigim noktasini F olarak
isimlendiriniz.
[BD]_L[AC] ve |BF|=|BE| olduguna gére,
50° | 70 m(BAE) kag derecedir?
B " % [o;
|AD|=|BD| 20-/.404-)('/'40{-)(:‘?0 Buna gore, Hayati 6gretmenin sordugu sorunun
cevabi asagidakilerden hangisidir?
a o 2x= B
m(ABC)=50 - 40
X=4 A)15  B)30 @ D)60  E)75
m(ACB)=70° A
={ % A
Buna gore, m(B/I:FC)=x acisi kag derecedir? ! O‘??Z;X f
A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 ‘
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6. ABC lcgeni C kdsesi etrafinda ok yéniinde déndil- | 8. |AC|=|BC| olacak sekilde verilen bir ABC U¢genin
rildaginde A'B'C Uggeni elde edilmistir. A kdsesinin [BC] kenarina gdre simetrigi alinacak bu
noktaya D olarak isimlendiriliyor.
A
[‘ Jrasy Daha sonra D noktasinin B kdsesine gore, simetrigi
PP il alinarak E noktasi belirleniyor.
o Yukaridaki verilere gore, AED acisinin ol¢usti 50°
B olduguna gore, DAC acisinin 6l¢iisi ka¢ derece-
dir?
Zp+30#x=(80 A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
R X= ?0 e A
|AB|=|BC| ve m(ABC)=40° ise olusan x agisi > LOFX= 50
kag derecedir? X={D
meo  Bes 070 D75 ( E)80 D
B X—— <
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